

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 230 szám

Kedd

Debrecen 1939 október 10

## ANGLIA ÉS FRANCIAORSZÁG EGYÜTTESEN HOZZA NYILVÁNOSSÁGRA HÁBORÚS CÉLKITÜZÉSEIT

**Befejezéshez közeledik a német csapatoknak a demarkációs vonal felé való nyomulása — Csapatokat vont össze a Szovjet a kaukázusi határon — A tüzérségi harc nyugaton enyhébben folyik — Német repülő kényszerleszállása Izland szigetén**

A Hitler kancellár dékesjára adandó angol és francia válság elé az egész világ feszült érdeklődéssel tekint. Ma Daladier francia miniszterelnök nyilatkozik

meg, röviddel ezután pedig Chamberlain. Ezekből a nyilatkozatokból derül ki, hogy a Hitler kancellár békesjándéka milyen hatást váltott ki a nyugati hatalmaknál.

céljaira vonatkozó nyilatkozatát. Chamberlain miniszterelnök a kérdésre válaszolva kijelentette, hogy az angol kormány és a fran-

cia kormány teljesen egyetértenek azokban a célokban, amelyek miatt Anglia háborúba szállt.

### Szovjet csapatösszevonások a kaukázusi határon

Urbsys litván külügyminiszter Naitkevics és Rathkis tábornok a litván hadsereg főparancsnoka vasárnap délután háromnegyed 6 órakor a Kremlbe ment. Szaradzoglu török külügyminiszter vasárnap este még nem találkozott Molotovval, akivel egyébként utol-

jára október 2-án tárgyalt. A moszkvai afgán és iráni körökben rendkívül nagy figyelmet kísérik a szovjet csapatoknak Baku és a kaukázusi határ több pontján történt összevonását, amelynek célját nem látják világosan.

### Nyersanyagot szállít a Szovjet Németországnak

A német gazdasági küldöttség tagjai Ritter nagykövet és Schurre követ vezető és összesen 13 tagból áll.

Különösen megállapodtak arra-

nézve, hogy a Szovjetunio haldéktalanul megkezdje Németország ellátását nyersanyagokkal, Németország pedig a Szovjetországnak ba irányuló szállításokat.

### Keleten német előrenyomulás nyugaton tüzérségi harc

(Német T.I.) A véderőparancsnokság közli. Keleten folytatódott az előrenyomulás az érdekhatar felé.

Nyugaton helyi feldeítő csapattevékenység és mindkétrésről gyenge tüzérségi tűz folyt.

### Az angol békeunió tagjai békét követelnek

Az angol lapok jelentése szerint a „békeunió tagjai” a legutóbbi napokban több mint félmillió röp-

iratot terjesztettek el Londonban, amelyekben az ellenségeskedés a zonnali beszüntetését követelik.

### Korlátozzák a luxuscikkek gyártását Angliában

(Német Távir-ti Iroda.) Az angol kormány legközelebb az alsóházban annak a bejelentésére készül, hogy a jövőben luxuscikkek csak a kiviteli kereskedelem részére szabad gyártani és a belsőföldi fogyasztást a legkisebb mértékre kell lecsökkenteni.

A luxuscikkek kivitele folytán befolyó devizaösszeggel kizárólag az élelmiszercikkek és a nyersanyagok behozatalát kell fedezni. Anglia gazdasági politikájának irányítását Sir Samuel Hore főpártfogója veszi át.

### Közös angol-francia nyilatkozat készül

(Havas) Az alsóházban Arthur Henderson képviselő kérdést intézett Chamberlain miniszterelnök-

hoz, vajjon az angol kormány a francia kormányval együttesen hozzáé nyilvánosságra háborus

Egy német hadirepülőgép egészen alacsonyan szállva Izland nyugati része fölé került. A dán légerőhatóságok tüzet alát fogták, mely azonban eltűnt. Később Iz-

land keleti részén ugyanez a gép kényszerleszállást végzett és a pilóták a fölet érve felgyújtották azt. A gép személyzetét őrizetbe vették a dán hatóságok.

### Német gép balesete



Gambara tábornok, olasz nagykövet átnyújtotta Franco tábornoknak megbízólevelét.

VI. György király az anyaországi hajóhad megszemlélése után visszatért Londonba.

Királyi rendelet szerint a román állam valamennyi erdélyi magánvasutat megveszi.

A svéd kormány 36 millió korona hitelt kért a parlamenttől 102 repülőgép vásárlására és további 15 millió koronát aknaszedő hajók céljára.

Mint a prágai lapok írják, a Besztercebánya melletti Óhegy község határában farkasfalkák jelentek meg és több juhnyájban jelentős károkat okoztak. A farkasokat valószínűleg a lengyelországi harcok kényszerítették Szlovákia területére.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdeklét munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Olvassa és terjessze az:

**„Alföld“-et**

**Vígyszínház**

A francia filmgyártás kiemelkedő alkotása:

**Kaukázusi brigád**

Izgalmas, háborús, orosz szerelmi történet filmen.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Kitűnő a salgótarjáni „KALOR“

folytonégő kályha s a „LUNA“ takaréktűzhely kapható

**SESZTINA LAJOS**

vasnagykereskedésében, DEBRECEN, PIAC-UTCA 23. szám.

## Daladier ma este rádióbeszédet mond

(Havas). Daladier francia miniszterelnök ma, kedden este 8 órákor fontos rádióbeszédet mond, amelyet valamennyi francia rádióállomás fog közvetíteni. (Magyar Távirati Iroda.)

## Finnország kitart semlegeségi politikája mellett

Errko finn külügyminiszter, mint a Havas Iroda jelenti, a következő nyilatkozatot tette: — Finnország kitart semlegeségi politikája mellett. Finnországnak természetesen el kellett fogadnia a meghívást a tárgyalásra, amely rendes diplomáciai úton történt, de a tárgyalásra való kérdéseknek nincs semmi jelentőségük.

## Vetített képes előadás lesz ma este a Kiében

Goebbel Tina misszionáriusnő vetített képes előadást tart ma este 8 órákor csak fiatal emberek számára a Keresztény Ifjúsági Egyesület Piac utca 36. alatti helyiségében. Belépődíj nincs.

## Ki kell szolgáltatni a gyakorlatra bevonult gazdasági cselédek bérét

A további rendelkezésig a rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonult nőtlen, családtalan gazdasági cseléd részére a szegődményes földjárandóságon, a nő, családos mezőgazdasági cselédnek ezenfelül a lakáson és szegődményes fűtőanyag, valamint a cseléd állattartásán kívül nem köteles a gazda a 7400/1938. M. E. számú rendelet 2. §-ának (3). bekezdésében említett egyéb járandóságokat (kenyér—buza—gabona stb.) kiszolgáltatni.

## Aggodalom Franciaországban az orosz nyomás miatt

(Stefani). Francia politikai körökben nagy aggodalommal állapították meg, hogy Szovjetország fokozódó nyomást gyakorol a Balti államokra és Finnországra. (Magyar Távirati Iroda.)

## SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának OKTÓBER 14-I HUZÁSÁRA

**BURAY SÁNDOR**

m. kir. osztálysorsjáték főelárusítónál vegyen.

Uj helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör-, szeszitalneműket (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két literet is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek álgasztási adó barca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vám-sorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területeére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást kepez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



MŰSOR

Kedden 10-én este: Gyurkovics lányok. (Megnyitó diszeldadás.)

Szerdán, 11-én este: Szerelem gyümölcse. (Vizjáték.)

Csütörtök: „Szerelem gyümölcse“.

Péntek: „Szerelem gyümölcse“. Szombav: „Dalol a nyár“. (op.)

**Burai Zsiga hortobágyi cigányprimás vendégszerepel a „Bundá“-ban**  
**Régi pásztor- és betyárjáték Romantika Hortobágyi ételek**

**A Monti kör ma este ülést tart**

A Monti Kör ma este 9 órakor | A tagokat tisztelettel meghívja az az Angol Királynőben ülést tart. | Elnökség.

**A Baross Szövetség tanácsadó órákat tart**

A Baross Szövetség tagjai ré | dalmi tanácsadó órákat tart minden szére jogi, gazdasági és kereske | kedden 6-7-ig, Ferenc József-ut 9.

**Beiratkozások a Városi Zeneiskolában zenedei fő- és melléktanszakokra**

A Városi Zeneiskolában a bei- | szakokra. Fuvós és nagybőgő tan- ratkozások még folynak. Beiratkoz | folyam ingyenes. Hivatalos órák ni lehet az összes fő és melléktan | naponta d. e 9-1-ig. Vár u. 1 sz

**Szatmáriak összejövetele a Gambrinusz étteremben**

A Szatmáriak Baráti Köre szo- | kezdettel tartja meg a Gambrinusz kásos havi összejövetelét ebben a | étterem külön szobájában. hónapban szerdán délután 6 órai



**A Mész ökölvívó edzőt küld Debrecenbe**

A Magyar Ökölvívó Szövetség | leventéket és középiskolásokat ta október 15-től Módlá vagy Berde | nitaná. Jenő személyében hivatásos edzőt | A hivatásos edző küldése nagy küld Debrecenbe, aki itt a társas- | nyereség Debrecen sportterében. dalmi egyesületek versenyzőit, a

**Litvánia teljesen semleges akar maradni**

A Hivas Iroda azt jelelti, hogy | szolut semlegesség szükségessé Oroszország kölcsönös segélynyuj | gét hangsúlyozza. A területi köve tási egyezmény megkötését kíván | telések háttérbe szorultak, mert ja, miként azt a balti állammal is | Litvánia nem tartotta szükséges- megtette. Litvánia viszont az ab- | nek az azonnali megoldást.

**Lettországot elhagyják a németek**

(Stefani) A német-lett tárgya- | két naponn belül elhagyják az lások eredményeként a Lettor- | országot azok a balti németek, a- szágbán lakó német állampolgárok | kik Németország mellett optálnak.

22017-1939 tktzám.

**ÁRVERÉS**

Vass László és neje végrehaj- | tatóknak Móruca János és neje Varju Zsuzsanna végrehajtást szenvedők ellen indított végrehaj- | tási ügyben a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 650 P. tőkekő- | vetelés és sár. behajtása végett a Debrecen sz. kir. városban fekvő | s a debreceni 9381 sz. betétben A. I. 1 2 soroz. 13210, 13211 hr. | sz. alatt felvett 226 és 34 négy- | szögöl területű Fülöp u. 3 szám | alatt az Ujföldön, Belegelő I. dű | lőben fekvő szántóra és házra 1650 P(Egyezerhatszázötven arany | pengő) kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi november | hó 10 napjának d.e. 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos he- | lyiségében, Deák Ferenc u. 17.sz. | 1 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan | az árverési hirdetmény 1 pontjáb- | ban feltüntetett áraknál alacso- | nyabb áron el nem adható. —

Az árverelni szándékozók köte- | lesek bántapénzül a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben, vagy óva | dékkes értékpapírosban kikü- | löttélt letenni és az árverési fel- | tételeket aláírni.

Debrecen, 1939 szeptember hó | 14 napján Debreceni kir. jbiró- | ság, mint tkvi hatóság. Dr. Uj- | laký sk, ömkf. jegyző. A kiad- | mány hitelűl: Varszegi s.k kiadó.



Október 11-12

**Gyimesi vadvirág**

Ezenkívül a :  
**FEKETE BANDITA**  
 Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Közhirre teszi a városi adóhiva- | tal, hogy a m. kir. Pénzügyminisz- | ter 1938. évi 29 000 számú rende- | lete folytán a hadirokkantak, hadi- | özvegyek, hadiárva, vitézségi é- | remtulajdonosok és tűzharcosok | alábbi adókedvezményben részesü- | nek:

Adókedvezményben részesülnek | a hadirokkantak, hadiözvegyek és | a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kive- | tett földadó, házadó és általános | kereseti adó együttes évi összege | az 50 P-t nem haladja túl, az I. | járadékosztályu hadirokkantakat | 30 százalékos, a II. járadékosztá- | lyu hadirokkantakat 20 százalékos, | a III. és IV. járadékosztályu hadi- | rokkantakat, valamint a vitézségi | éremtulajdonosokat és tűzharcoso- | kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kive- | tett földadó, házadó és általános | kereseti adó együttes évi összege | 50.— pengőnél nagyobb, de 100 | pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan- | takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok- | kantakat 20 százalékos,

a III és IV. járadékosztályu ha- | dirokkantakat valamint vitézségi | éremtulajdonosokat és tűzharcoso- | kat 5 százalékos adómérséklés ille- | ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- | cseti a föld, ház és általános ke- | resk adók összegére, hanem az | ezek után járó állami, törvényha- | tósági és községi pótdadókra is a | fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, | aki a belesetbiztosítási és díjfizet- | si kötelezettségét elmulasztja, ugy | a gazdaságában, üzemében történő | baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 | §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és | közadók módjára fog behajtatni, a | mulasztás a kihágási eljárás jog | következményeit vonja maga után

Az adómérséklésre való igényt | jogosultság megállapítása akkén

történik, pogy az arra igényt tar- | tó hadirokkant, hadtőzvegy, hadis- | árva, vitézségi éremtulajdonos a | tűzharcos ilyen minőséget igazoló | eredeti igazolványát és ennek má- | solatát a városi adóhivatal I. em | 33 számú szobájában legkésőbb | április hó végéig bemutatja. A | városi adóhivatal az eredeti iga- | zolvány alapján a bemutatott má- | solatot hitelesíti és az eredeti iga- | zolványt azonnal visszaadja. Aki | igazolványát április hó után mutat- | ja be, annak adómérséklésre az i- | Az igazolvány bemutatásával egy | idejüleg adózó köteles arra is nyi- | latkozni, hogy mely községben | (városban) van még adóelőírása | mert az igényjogosultságról a váz- | rosi adóhivatalnak csak így lesz | módjában az illetékes községi e- | löljárást értesíteni, annak az i- | gényjogosultnak, aki igazolványát | fenti rendelet megjelenése előtt | az adóhivatalnál már bemutatta, | az igazolványt nem kell újból be- | mutatni.

AZ urológiai megbetegedések | kezelésében reaggó és eme- | egy pohar termes étes FERÉC | JÓZSEF k serüvívgyk- | segedeszkoz. mert a nyomor és a | tornát könnyen es alapon kítise- | titja. Kérdezze meg orvosát.

**HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ**

Az idei francia állami nagydíj- | jal kitüntetett filmremek :

**Riadó a Földközi-tengeren**

minden idők legizgalmasabb | tengerész története.

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

## HIREK

AKINEK bálműködése és gycmoremésztése rossz s ezért kedvetlen, levert, végül pedig munkára teljesen képtelen, az használja rendszeresen a már emberöltők óta ismeretes, tisztán természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet; reggelenként felkeléskor egy fél, esetleg egy egész pohárral, Kérdezze meg orvosát!

„Ne nézzen vakon jobbra, balra sorsjeggyel menjen az élethebeba.“ 45611 számban reméljen. Rendelje meg levelezőlapon! Remény Bankház, Budapest, VI. Andrásy ut 3.

**Springer foto, papírkereskedés** Ferenc Jozsef ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotóclkek, papíráruk** megbízható bevásárló helye:

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

**Petriknéj SZENTANNA-ÚT 5**

Kiadó háromszobás városi lakás. A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idegymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Egy krajcárt a repülésért



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Kedd

- 4.15 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 „Horogbottal a hazai vizeken.“
- 5.35 Pertis Jenő c-zenekara.
- 6.30 A Felvidék népi hangszerei.
- 7.25 A Rádió Szalonzenekeara.
- 8.10 Tragikus szerelmek.
- 9.10 Verdi-hangverseny.
- 10 Chappy jazz-zenekar.
- 10.30 Olasz műkincsek.
- 11.20 O'áh Kálmán c zenekara

### Szerda

- 10.15 Gyermekekedletött.
- 10.45 Filozófus adomák.
- 12.10 Művészlemezok.
- 1.30 Szigeti Sándor éneke!
- 4.15 Diákféltóra: A nemzetnevelő Ber: senyi.
- 5.15 Táncelemezok.
- 5.50 Afrikai négek.
- 6.20 Paksy Jenő dr zongorázik.
- 6.45 „Falusi séták a Balaton körül.“

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

# Pénteken este szegedi halászlé, túróscsusza 1 pengő a Páll-sörözőben

## Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

101

Amint pillantása körbejárt a barlang falán örömben majdnem elkiáltotta magát. Közvetlen közelében a kőfalon volt elhelyezve a villanykapcsoló. Ha sikerülne elérni és a barlangot sötétbe borítani, talán kijuthatna innen.

Óvatosan centiméterről centiméterre kuszott a láda mögött addig a helyig, ahonnan könnyebben elérhette a kapcsolót. Forrószág öntötte el arra a gondolatra, hogy hátha nem a barlang villanylámpái kapcsolója az ami a falon ott van. A láda mögött kilesett és végigtanu mányozta a terepet.

A banditák kettesével — hárommassával csoportosan lapultak a sziklák mellett. Valamennyi szemé az ajtón függött mely néhány hüvelykre nyitva ált. Newton rejték helyének tulsó oldalán egy rozsképu cingár legény ült ölében egy kézigéppuskával, cigaretta volt a szája sarkában és anélkül hogy az egyszer is kivetta volna onnan mélyeket szippantott, orrán ereget ve ki a fojtó füstöt. Keze egy pillanatra sem engedte el a géppuskát, mozdulatlanul meredt az ajtó felé ha nem füstölt volna úgy mint egy gyárkémény, még azt hitte volna az ember, hogy nem is él!

Az egész barlangban mélységes cseud hanolt és Newton magában arra gondolt, hogy ha a legkisebb zajt is üti, pillanatok alatt szitává lövik. Mászt azonban nem tehetett, mert félő volt, hogy Haig és emberei azonnal megkezdik a tármadást és akkor semmi remény

sem lehet a kimenekülésre. Lassan emelkedett fel és állandóan a láda melletti embert figyelve kiegyenesedett. Gyorsmozdulattal kapta el a kapcsoló fogantyuját és meghúzta. Pokvli sötét támadt a helyiségben. Jobbról és balról lövések dördültek, de Newtonnak szerencséje volt, a láda megvédte a golyózáportól. Pillanatilig sem habozott, hanem a sötétbe odaugrott, ahol a banditát sejtette. (Folytatjuk.)



### Prognózis.

Mérsékelt, helyenként élénk északi-északkeleti szél. Sokhelyen még eső. Reggel néhány helyen köd. A hőmérséklet nem változik.

## ALFÖLD

szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál  
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felalás nyamдавасетó Tóth Ferenc

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

# az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.